
Cyclorizon, Club cycliste
Assemblée générale annuelle

Centre communautaire Claude-Allard, 
3200 avenue d'Amours, salle RC26, Québec

Jeudi le 23 octobre 2025, 19h00

PROCÈS-VERBAL

Membres présents Invitée

Réjean Dubois
Danielle Simard
France Coulombe
Sylvie Landry
Diane Gelly
Odette Parent
Jocelyn Potvin
Anne Levesque
Bernard Drapeau
Madeleine Labonté
Cimon Bégin
Michelle Leclerc
Micheline Gagné
Pierre Breton
Luc Boisvert
Marie-Hélène Roy
Grant McIntosh
Claudette Guay
Lucie Sanctuaire
Paule Audet
Nancy Thibodeau
Ann Allard
Karine Taquet
Mike Hayes
Monique Garant

Gérard Guimont
Guylaine Lévesque
Serge Blanchette
Marjolaine Rouleau
Gaétan Lajoie
Lynda Chabot
Michèle Leclerc
François Piette
Suzanne Morin
Jean Audet
Pierre Cossette
Chantal Jacques
Pierrette Lamontagne
Marlène Lapierre
Josée Savard
Louis Robitaille
Odette Lapierre
Pierrette Bergeron
Lyne Allard
Jacques Boucher
Jean-Louis Tremblay
André Langlois
Doris St-Amant
Johanne Proulx 
Élaine Gagnon

Marie-Christine Crête-Cyr, 
représentante aux loisirs à la
Ville de Québec 

1. Mot de bienvenue de la présidente

Josée Savard souhaite la bienvenue aux membres de l’assemblée et les remercie de
leur présence. 
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2. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée générale

Le minimum requis pour tenir l’assemblée est de 20 membres selon l’article 6.5 des
règlements  du  club.  À 19 h  05,  50  membres  étant  présents,  Josée  Savard  ouvre
l’assemblée. 

3. Nomination d’un président et d’un secrétaire d’assemblée

Il  est  proposé  par  Josée  Savard  que  Réjean  Dubois  soit  nommé  président
d’assemblée. La nomination est acceptée à l'unanimité.

Il est proposé par Jocelyn Potvin et appuyé par Ann Levesque que Pierre Breton soit
nommé secrétaire d’assemblée. La nomination est acceptée à l'unanimité.

4. Adoption de l’ordre du jour

Réjean Dubois fait la lecture de l’ordre du jour.

Sur proposition de Serge Blanchette, appuyée par Luc Boisvert, l'ordre du jour est
adopté à l'unanimité.            

5. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 30 octobre 2024

Réjean Dubois fait un appel de commentaires ou de modifications au procès-verbal,
par  blocs  .  Quelques  coquilles  mineures  sont  notées  et  seront  corrigées  dans  la
version finale.

Suivis et discussion

• 6,2  Rapport de la v.-p. Voyages.  À la suite du commentaire reçu, l'organisation
de l'activité  Pique-nique a  été  allégée,  celle-ci  ayant  été  ramenée à  une seule
journée. Cette option sera conservée, mais avec souplesse selon les circonstances.
Pour 2026, il est déjà prévu qu'elle se tienne dans le Parc de la Mauricie pour une
seule  journée,  quitte  à  ce  que  les  gens  qui  désirent  rester  plus  longtemps
choisissent de le faire par leurs propres moyens.

• 6.4  Rapport de la v.-p. Opérations. Le CA a décidé que l'activité « grignotines »
serait maintenue et la formule semble avoir été grandement appréciée.

• 9     Cotisation 2025. La proposition d'augmentation a été appliquée par le CA.

Sur proposition de Danielle Simard et appuyé par Jocelyn Potvin,  le procès-verbal
est adopté à l’unanimité. 

6.  Présentation des rapports d’activités

6.1  Présidente, Josée Savard
La présidente dépose son rapport et en fait lecture.

Nous voilà rendus à la fin de notre saison estivale et par le fait même à la conclusion 
des activités du club pour la saison 2025. J’aimerais nommer les actions que le club a
posées afin de bien encadrer les nouveaux membres, de favoriser leur rétention et 
d'encourager la participation de tous. 
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Le club a offert une formation théorique d'initiation organisée M. Jean Audet en 
début de saison. Il y a également eu une formation sur la mécanique vélo offerte par 
notre commanditaire principal Primeau vélo et une  formation sur les côtes par M. 
Marc Levesque qui est toujours très appréciée. La formation sur les habiletés à vélo a
aussi été offerte en début de saison par M. Pierre Lahaie . Le club a accueilli des 
représentantes d’un autre club, les Cyclopétards, afin de leur permettre d'assister à 
cette formation.

À chaque sortie, les membres du CA présents accueillaient de nouveaux membres 
dans leur peloton ou s’assuraient qu’il n’y avait pas d’orphelins.

Par ailleurs, le club a été présent lors d’une cérémonie organisée par M. Louis 
Garneau, afin de soutenir une famille ayant perdu leur adolescente lors d’un tragique 
accident.

Depuis déjà trois ans le club offre de belles sorties thématiques et ce, grâce à 
l’implication des membres bénévoles. Ces sorties sont fort appréciées car plusieurs 
membres ont répondu à l’appel en participant en grand nombre.

J’aimerais aussi mentionner l’originalité, la variété et le caractère bucolique des 
endroits choisis par les organisateurs de ces sorties. Évidemment, le CA souhaite 
continuer ces sorties thématiques et il est ouvert à vos suggestions.

L’après vélo et les grignotines où tous les cyclistes se rencontrent pour échanger et 
rigoler, peu importe leur vitesse ou leur moyenne, sont vraiment appréciés.
Encore cette année, les soirées d’ouverture et de fermeture, les voyages, le pique-
nique ainsi que les samedis réguliers ont connu un grand succès grâce à votre 
participation. Notre fournisseur, Ines sport, a su relever le défi et répondre aux 
demandes des membres. Plusieurs ont même pu acheter des vêtements du club le soir
même de la soirée d’ouverture.

Je crois sincèrement qu’il  est primordial de se préoccuper de chacun des membres, 
les anciens comme les nouveaux. Vos commentaires constructifs dans le but 
d’améliorer le bien être de tous et le plaisir de rouler ensemble sont les bienvenus. Le
CA en tiendra compte. Celui-ci fait de son mieux pour améliorer le lien 
d’appartenance au club et favoriser sa vitalité et sa durabilité.

Le club souhaite grandir, s’épanouir et atteindre le plus de gens possible et les 
convaincre que le sport, c'est la santé.

Je termine en remerciant tous les bénévoles sans qui le Club n’existerait pas. Je 
remercie également chacun des vice-présidents, soit : Madeleine Labonté, v.-p. 
Randonnées, Pierrette Lamontagne v.-p. Voyages, Odette Lapierre, v.-p. Marketing, 
Sylvie Quirion, v.-p. Communications, Michelle Leclerc, v.-p. Opérations, Marlene 
Lapierre, Trésorière et Pierre Breton, Secrétaire.
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Bien entendu nous remercions nos précieux partenaires dont le principal : Primeau 
Vélo; mais également : Ines Sport, Ines et Simon Bernier; Vision santé, Carole Roth; 
Marc Dufour Assurances; Paccini, Julien Boucher; le Groupe Pentathlon; Banque 
nationale, Caroline Grimard; Armonia, Clinique de massothérapie; Power-Watts 
Entraînement; Livia boutique de vêtements, Chantale Simard. 

Nous remercions également Mme Marie Christine Crète Cyr en remplacement de 
Mme Phoebe Burke, représentante de la Ville au Service des loisirs, des sports et de 
la vie communautaire. toujours disponible pour répondre à nos questions.
Je termine en vous laissant sur ces quelques mots : un club est une équipe où chacun
a un rôle à jouer et dont le premier est de participer.

Discussion

Marjolaine Rouleau demande si les conditions de participation aux activités du Club
sont suffisamment expliquées aux nouveaux membres (vitesse minimum, type de 
vélo, relais par la gauche, etc.). Il est expliqué que des efforts sont faits en général 
lors des sorties du Club afin de favoriser l'adaptation des nouveaux. Ces 
informations sont également fournies lors de l'activité de formation initiale, bien que
ce ne soient pas tous les nouveaux membres qui y participent. Il est suggéré par 
Lyne Allard d'ajouter ces informations dans le formulaire d'inscription pour devenir 
membre du Club sur le site Internet, afin de sensibiliser les membres dès leur 
inscription au Club. Cette suggestion sera prise en compte.

6.2 Vice-présidente aux voyages, Pierrette Lamontagne
La vice-présidente dépose son rapport et en fait un résumé. 

Mon rôle  consiste  à planifier  et  coordonner,  avec la  participation des bénévoles,
deux voyages d'une fin de semaine à l'extérieur de la région de Québec, un voyage
d'une semaine, ainsi que la journée pique-nique.

- Le premier voyage, celui de la fin de semaine des Patriotes, a eu lieu au Camp
musical de Val-des-Sources. Soixante-deux personnes y ont participé et, malgré la
mauvaise température annoncée, nous avons eu de belles éclaircies sans pluie pour
découvrir cette région. Le personnel y était cordial et efficace. La dernière soirée, on
a dansé sur de la belle musique entraînante.

-  La  deuxième  fin  de  semaine,  à  la  Saint-Jean-Baptiste,  nous  avons  logé  à
l'Université  Bishop à Lennoxville.  Une fin de semaine qui s'est  déroulée sous la
chaleur et la bonne humeur. Quatre-vingt membres ont sillonné les routes de l'Estrie.
De délicieux repas et un 5 à 7 sur la terrasse ont fait le plaisir de tous. 
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Merci à Paule Audet et Lucie Sanctuaire pour l'organisation de ces deux belles fins
de semaine.

- La semaine de camping à Sainte-Cécile-de-Milton, organisée par Odette Lapierre
et moi, a aussi été un grand succès. Plusieurs activités, en plus de celles du camping,
nous ont rassemblés :

   - l'essai de vélo sur piste, merci Gilles Champagne;
   - une séance de yoga, merci Sylvie Quirion;

   - un tournoi de quilles finlandaises, merci à mes nombreux bénévoles;
   - et un méchoui à la Rabouillère.

Environ 80 participants  n'avaient  que de bons commentaires  sur les parcours en
campagne et sur la qualité des routes.

- Le pique-nique à Deschambault a aussi été apprécié, grâce à un 5 à 7 généreux,
suivi d'un souper de poulet très goûteux. Pour finir la soirée, grâce à Mélyna Doyon,
un karaoké nous a fait découvrir des talents cachés.

Merci à Josée Savard, Michelle Leclerc et Mélyna Doyon pour cette belle journée.

Ces  voyages  sont  bien  plus  que  de  simples  escapades  sportives,  ces  rencontres
enrichissantes favorisent la convivialité, le partage et le dynamisme dans notre Club.
C'est en unissant nos forces et en partageant notre passion pour le vélo que nous
contribuons  à  maintenir  la  flamme  de  notre  Club  vivante  et  dynamique.
L'engagement  et  la  générosité  des  bénévoles  qui  consacrent  leur  temps  et  leur
énergie pour offrir à tous des moments inoubliables sont essentiels à la réussite de
ces voyages. Impliquez-vous c'est gratifiant.

6.3 Vice-présidente aux randonnées, Madeleine Labonté

La vice-présidente dépose son rapport et en fait lecture.

Mon mandat était de planifier un horaire de randonnées pour la saison 2025 
(débutant 27 avril et se terminant le 27 septembre). Les randonnées ont eu lieu les 
samedis et remises au dimanche (si possible) ou annulées selon la météo.

Formations

Le 24 avril (environ 10 personnes)
Mécanique vélo – (Primeau Vélo Beauport) donnée par M. Vincent Boilard.

Le 26 avril (environ 15 personnes)

Formation des nouveaux membres (AM) donnée par M. Jean Audet .
Le 1er mai (environ 7 personnes)
Formation – Habiletés à vélo (PM) donnée par MM. Pierre Lahaie et Marc 
Levesque.
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Le 26 juin (10 personnes)
Formation sur les côtes donnée par Marc Levesque

Nous avions planifié 22 sorties. Deux ont été remises au dimanche, deux annulées à 
cause de la météo. Ce qui inclut les 5 thématiques.

Sorties Annulations Total
Report au 
dimanche

Moyenne/sortie

22 2 20 2 33

210 inscriptions en 2025 au Club Cyclorizon

723 inscriptions/20 sorties = 33 (une augmentation de 73 participants par rapport à 
l’an passé).
Thématiques (5)
31 mai - Vision Santé (Lac Beauport) (annulée à cause de la météo); Carole Roth, 
Odette Lapierre.
14 juin - La fruitière Laliberté (St-Lambert) (65 participants); Sylvie Landry et 
Bernard Drapeau.
12 juillet - Domaine de l’Ange-Gardien (88 participants); Élaine Gagnon, Marie 
Pagé, Cimon Bégin et André Lavigne.
9 août - Épluchette Centre Nature, St-Basile, Portneuf (inscriptions (80); Simon 
Julien, Chantal Maurice, Mélyna Doyon, Sophie Roy et Christian Arsenault.
13 septembre - La Charloise, Lotbinière (68 inscriptions); Claudette Guay et Gérard
Guimont.

À la dernière sortie de la saison, Marie Pagé a fait en sorte que le Maire sortant, M. 
Bruno Marchand, soit présent.  Merci à tous ceux et celles qui ont participé à cette 
dernière sortie !

Je tiens à  vous remercier  sincèrement  pour votre implication.  Le temps passé à
concocter votre thématique a permis de rassembler un beau groupe de cyclistes.
S.V.P, une grande main d’applaudissements !

6.4 Vice-présidente aux opérations, Michelle Leclerc
La vice-présidente dépose son rapport et en fait lecture.

Soirée d’ouverture. Avril 2025. L'événement a eu lieu au restaurant Le Cochon 
dingue de Place Ste-Foy. Il y a eu 107 participants. Le tout était sous forme d'un 
cocktail dînatoire et une consommation par personne était offerte par le Club. Inès 
sport était présent pour la vente des vêtements de vélo du Club. Les gens ont été 
satisfaits du lieu et de la quantité des bouchées. 

Soirée de fermeture.  Octobre 2025. L'événement avait lieu à l'Arsenal et cie, sous 
forme d'un cocktail dînatoire et une consommation par personne était offerte par le 
Club. Les bouchées ont été appréciées, toutefois, les commentaires de certains 
membres sur les quantités ont fait en sorte que nous reverrons nos thématiques pour 
l'an prochain. 
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Grignotines. Quelques nouveautés ont été offertes en plus des chips, noix, bretzels, 
et lait au chocolat, soit des bonbons et de l'eau pétillante. Les membres ont 
grandement apprécié. Nous continuerons la prochaine saison. Le tout était une 
commandite d'Ines sport inc.

Discussion
Chantal  Jacques  signale  qu'il  ne faudrait  pas  oublier,  dans  les  rapports  des vice-
présidents, de mentionner les diverses activités de formation qui ont été ajoutées à la
programmation  (cardio  santé,  RCR,  cyclo-tourisme,  etc.).  La  suggestion  est  bien
notée. 

6.5 Vice-présidente aux communications, Sylvie Quirion
La vice-présidente dépose son rapport et en fait un résumé. 

Mon rôle consiste à prendre charge de toutes les communications devant être 
transmises aux membres du Club.  À ce titre, j’ai transmis au cours de l’année 
plusieurs courriels aux membres et fait régulièrement des publications au nom de 
CA Cyclorizon sur notre page Facebook. 

Avec mes collègues, je vois également à maintenir le site web à jour et y publier 
toute communication pertinente.  

À titre de gestionnaire du compte Facebook de Cyclorizon, qui regroupe plus de 800
membres, je vois à approuver les demandes d’adhésion et contrôler la pertinence des
messages publiés.

Je réponds également aux messages reçus dans la boîte courriel du Club.

Pour donner suite à la suggestion de certains membres, j’ai procédé à l’organisation 
d’une formation RCR, offerte par la Coopérative des techniciens ambulanciers du 
Québec, qui a eu lieu les 21 mai et 3 juin dernier.

Je suis fière de la saison 2025, de la participation des membres et du travail 
accompli par toute l’équipe du CA pour l’année qui vient de s’écouler.

6.6 Vice-présidente au marketing, Odette Lapierre

La vice-présidente dépose son rapport et en fait un résumé.

 Ma fonction consiste à négocier une entente de service avec nos partenaires et à
entretenir  une  bonne  relation  d'affaires  avec  eux  afin  que  nos  membres  soient
satisfaits.

Je vous énumère nos partenaires d'affaires pour l'année 2025  
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• Vinema, M. Simon Bernier, pour les grignotines et breuvages après nos 
randonnées.

• Ines Sport, Mme Ines Gagné et M. Simon Bernier pour les maillots et 
cuissards du Club.

• Armonia Massothérapie, Mme Julie Tremblay, service de massage.
• Les restaurants Pacini Quebec, M. Julien Boucher, service de restauration.
• La Clinique Vision Santé, Mme Carole Roth, Clinique d'optométrie.
• Via Capitale Elite, M. Alexandre Bach, Courtier Immobilier résidentiel.
• Financière Banque Nationale, Mme Caroline Grimard, Conseillère en 

placements et en Gestion du Patrimoine.
• Gingras et Associés, M. Marc Dufour, Services Financiers.
• Pentathlon des Neiges, Mme Laurianne Routhier, Coordonatrice des 

Opérations.
• Notaires Côté-Tachereau-Samson-Demers, Mme Julie Paradis, notaire.
• Livia, Mme Chantal Simard, Boutique de vêtements.
• Avalanche, Mme Véronique Dufour, représentante.
• Ville de Québec, subvention pour la refonte du site web du Club et des 

services et locaux offert gratuitement pour nos rencontres.
• PowerWatts, Mme Christine Soucy, pour séances de vélo en salle (ne sera 

pas renouvelé l'an prochain).
• Primeau Vélo, M. Vincent Boilard, superviseur régional pour les boutiques 

de vélos à Lévis, Beauport et l'Ancienne-Lorette (N.B. M. Boilard a quitté 
son emploi pour devenir Directeur Général des Techniques de l'information 
Chez MicroAge Québec). 

Je vous invite à consulter le site web du Club dans la section « Partenaires »  
pour voir l'offre faite par chacun de nos partenaires.

Je vous encourage à faire affaires avec eux puisqu'ils sont une bonne source de 
revenus pour le Club ET JE LES REMERCIE DE NOUS SOUTENIR, NOUS 
LES MEMBRES DE CYCLORIZON, puisque leur contribution totale pour 
l’année 2025 est de 4925$ (voir l’état des résultats 2025).

7. Présentation des états financiers du Club par la trésorière, Marlène Lapierre

Le rapport de l’exercice financier terminé le 30 septembre 2025 est présenté, avec
des états comparatifs pour 2023 et 2024. Des copies du rapport sont distribuées aux
membres. Les points à souligner sont :

 Les  revenus  nets  de  base  du  Club  proviennent  de  la  cotisation  annuelle
(10 000  $)  et  des  commanditaires  (4  925  $).  Ce  sont  ces  revenus  qui
permettent  d'offrir  différentes  gratuités  aux  membres  en  cours  d'année
(activités sociales, sorties thématiques). Le reste des entrées de fonds provient
des frais d'inscription aux voyages et aux activités tarifées.
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Discussion

• Grant McIntosh souligne que les voyages devraient s'autofinancer ce qui n'est pas
le cas. Il est répondu que la décision de compenser les pertes de certains voyages
a été prise il  y a  plusieurs années.  Cela remonte notamment  à un époque où
l'encaisse du Club était particulièrement élevée. 

• Par ailleurs, il est demandé si on devrait payer de la TPS et de la TVQ compte
tenu de notre niveau de revenus. Ils est clairement spécifié que le Club en est
exempté à titre d'OBNL.

• Il  est  demandé  pourquoi  il  n'y  a  pas  de  frais  d'assurances  pour  2025
contrairement aux années précédentes. La raison en est que que nous ne sommes
pas allés aux USA et que nous prenions l'assurance de Vélo Québec pour cela. 
L'assurance responsabilité pour le Club est payée par la Ville de Québec. 

Il  est  proposé par  Cimon  Bégin  et  appuyé  par  Marjolaine  Rouleau que  les  états
financiers  2024-2025  soient  adoptés.  Les  états  financiers  sont  adoptés  à
l’unanimité.  

8. Élection des membres du conseil d’administration pour la prochaine année

Le président d’assemblée propose le même ordre de mise en candidature qu’en 2024.
La proposition est acceptée par l’Assemblée. La mise en candidature est ouverte.

Nomination du Secrétaire
Pierre Breton accepte de poursuivre sa fonction de Secrétaire.
Il est élu à l’unanimité. 

Nomination de la VP Marketing
Odette Lapierre accepte de poursuivre sa fonction de VP Marketing.
Elle est élue à l’unanimité.

Nomination de la VP Communications
Sylvie Quirion accepte de poursuivre sa fonction de VP Communications.
Elle est élue à l’unanimité.

Nomination de la VP Opérations
Michelle Leclerc accepte de poursuivre sa fonction de VP Opérations. 
Elle est élue à l'unanimité. 

Nomination de la VP Randonnées
Madeleine Labonté accepte de poursuivre sa fonction de VP Randonnées.
Elle est élue à l’unanimité.

Nomination de la VP Voyages
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Pierrette Lamontagne accepte de poursuivre sa fonction de VP Voyages.
Elle est élue à l’unanimité. 

Nomination de la Présidente 
Josée Savard accepte de poursuivre sa fonction de Présidente.
Elle est élue à l’unanimité. 

Nomination d'un(e) Trésorier(ère)
Marlène Lapierre ne renouvelant pas sa fonction de Trésorière, on doit procéder à
une élection.

• Il est proposé par Gaétan Lajoie et appuyé par Danielle Simard que Serge
Blanchette soit nommé à titre de Trésorier.

• Il est proposé par Mike Hayes et appuyé par Odette Lapierre que Jean
Audet soit nommé à titre de Trésorier.

• Il est proposé par Odette Parent et appuyé par Karin Taquet que Marcel
Leblanc soit nommé à titre de Trésorier.

• Marcel Leblanc refuse la fonction de Trésorier.
• Jean Audet refuse la fonction de Trésorier.
• Serge Blanchette accepte la fonction de Trésorier.

Serge Blanchette est élu à l'unanimité.

Le président d'assemblée félicite les membres du CA pour l’année 2026.

9. Identification des bénévoles pour les activités de l’an prochain

Josée Savard invite les membres à continuer à s'impliquer en tant que bénévoles,  

Plusieurs membres sont intéressés à s’impliquer; ils le mentionnent aux membres du
CA après l’assemblée. La liste est annexée au procès-verbal.

10. Varia

• Grant McIntosh suggère qu'on modifie les heures de départ selon la 
température, soit de partir plus tôt quand il fait chaud et plus tard quand il fait
plus froid (en début et en fin de saison). L'idée sera prise en considération par
le CA. 

• Luc  Boisvert demande s'il est encore pertinent de tenir l'activité camping 
pendant la semaine des vacances de la construction. Il est signalé que l'idée 
de décaler la semaine de camping était déjà envisagée par le CA et qu'elle 
sera sérieusement considérée pour 2026.

• Claudette Guay demande s'il est envisagé de poursuivre les sorties jusqu'en 
octobre, compte tenu que les automnes sont de plus en plus doux. Il est 
souligné que cela se faisait par le passé mais que la participation était faible. 
Il est toutefois convenu que l'ajout d'au moins une semaine serait souhaitable.
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• Élaine Gagnon propose de tenir une sortie de type « familial » afin de 
favoriser le recrutement de membres plus jeunes. Cette initiative figure déjà 
dans les plans du Club pour 2026.

• Jocelyn Potvin souligne que, malgré les discussions qui ont souvent cours, il 
semble préférable de continuer à faire nos relais par la gauche. Pierrette 
Bergeron mentionne qu'elle avait fait une étude exhaustive sur le sujet il y a 
quelques années, et que les conclusions allaient dans ce sens. Le sentiment 
général est de continuer à faire les relais par la gauche.

• Bernard Drapeau demande à qui s'adresser lorsqu'il y a des suggestions pour 
de nouvelles activités. On lui répond qu'il peut s'adresser à n'importe quel 
membre du CA.

• Odette Lapierre demande qu'on insiste auprès des nouveaux membres pour 
bien utiliser leurs braquets lors des sorties et que nos formations insistent là-
dessus. Jean Audet mentionne que cet élément est inclus dans la formation 
théorique donnée en début de saison, ainsi que dans la formation sur les 
côtes. Comme il n'y a plus d'encadreurs, la formation sur les habiletés à vélo 
a aussi pris le relais à ce niveau. Ann Allard suggère qu'on recommence à 
tenir une brève sortie avec les nouveaux membres lors de l'activité de 
formation théorique, afin de leur permettre de mieux appliquer la théorie qui 
vient de leur être enseignée. Pierrette Lamontagne invite les membres à 
suggérer des idées pour faire des brèves capsules informatives à l'intention 
des membres; une meilleure utilisation des braquets pourrait être abordée 
dans une de ces capsules. Michèle Leclerc pense qu'on pourrait profiter de la 
première sortie de la saison pour faire une sensibilisation spéciale à cet effet. 
Bernard Drapeau pense qu'une des capsules proposées par Pierrette pourrait 
aussi porter sur les dépassements par la gauche.

• Réjean Dubois trouve que la facture est beaucoup trop élevée pour les 
campeurs qui veulent participer aux 5 à 7 lors des voyages. En ce sens,  il 
dépose une proposition, appuyée par Lucie Sanctuaire qui se libelle comme 
suit : que le coût des 5 à 7 offerts aux cyclistes lors des sorties « voyages 
et randonnées» soit chargé au prix coûtant. Une discussion s'ensuit sur la 
pertinence du mode de facturation actuel. L'argument du CA est à l'effet qu'il 
y a des frais d'organisation pour ces activités (déplacements, prix de 
présence, etc.). Ces frais sont assumés par les membres qui sont en 
hébergement lors des voyages,  En contrepartie, il est souligné que le coût 
final net d'une consommation est vraiment inférieur à ce qui est chargé aux 
campeurs et que les frais d'organisation devraient être puisés à même le 
montant de la cotisation annuelle des membres.  

Le vote est demandé : la proposition est adoptée à la vaste majorité.

• Marie-Christine Crête-Cyr,  représentante  aux loisirs  à la Ville  de Québec,
souligne qu'elle est heureuse de constater la cohésion du Club et la facilité
des membres à trouver des solutions à leurs problèmes. Elle félicite le Club
pour la qualité de son organisation et sa bonne santé. Elle souligne que le
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Club figure bien parmi les groupes soutenus par la Ville et qu'elle a l'intention
de poursuivre son appui. 

• Gérard Guimont demande que soit clarifiée la question des prix de présence
lors des sorties thématiques (quand en donne-t-on (ou pas), combien, etc.).
Des précisions seront effectivement apportées par le CA aux organisateurs de
ces sorties.

12. Levée de l’Assemblée
Sur proposition de Odette Parent appuyée par Suzanne Morin, la rencontre est levée
à 21h16.

Rédigé par Pierre Breton, Secrétaire d’assemblée 2025
Date de rédaction : 15 décembre 2025 
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ANNEXE

Bénévoles intéressés pour 2026

Danielle Simard 40e, Soirée d'ouverture et de clôture

Anne Lévesque 40e, Soirée d'ouverture et de clôture

Jocelyn Potvin 40e, Soirée d'ouverture et de clôture

Odette Parent 40e, Soirée d'ouverture et de clôture

Suzanne Morin Soirée d'ouverture et de clôture

Karin Taquet 40e, Soirée d'ouverture et de clôture

Paule Audet 40e, Thématique, Soirée d'ouverture

Lucie Sanctuaire 40e, Soirée d'ouverture et de clôture

Cimon Bégin Sortie Thématique (Vire-Crêpes – fin juin), Grignotines

Élaine Gagnon Sortie Thématique (Vire-Crêpes – fin juin), Grignotines

André Lavigne Sortie Thématique (Vire-Crêpes – fin juin)

Chantal Minos Sortie Thématique (Vire-Crêpes – fin juin)

Pierrette Bergeron 40e, Soirée d'ouverture et de clôture (Selon ses 
assignations)

Réjean Dubois 40e, Thématique

Jean Audet Formation 

Marjolaire Rouleau Pique-nique

Lyne Allard 40e

François Piette

Micheline Gagné

Doris St-Amant

Gaétan Lajoie

Jacques Boucher

Louis Robitaille

Michèle Leclerc

Diane Gelly
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